



这6天 这些沈阳人上下班延一小时

LWJ

2021年高考于6月7日至10日进行，中考于6月26日至29日进行。

为缓解高考、中考考生赴考时段交通压力，方便考生应考，经沈阳市政府同意，在高考期间6月7日至10日（星期一至星期四）和沈阳中考期间6月28日（星期一）、6月29日（星期二），沈阳市机关和事业单位的作息时间向后顺延一小时，午休时间不变。

辽沈晚报记者 王月宏



见到系蓝丝带的送考车请让行。

据沈阳市公安局交通警察局微信公众号

沈阳交警设7处高考便民服务站

01	南京街/北二马路；
02	和平大街/南五马路；
03	青年大街/大西路；
04	青年北大街/北站路；
05	北顺城路/德增街；
06	黄河大街/崇山路；
07	建设大路/兴华街。

每处服务站均有足够警力配备警车、摩托车值守待命，随时做好考生交通保障服务准备。

沈阳公安交警提示

如遇突发交通状况，请及时求助交警。高考考生在赶赴考点过程中，如遇突发交通状况，请及时向附近的执勤交警求助或就近选择“高考便民服务站”求助，也可拨打122报警电话、024-23108000进行求助。

提前熟悉考点，科学规划出行。考试之前，考生应当提前到考点周边查看、熟悉考点准确位置和周边道路交通环境，考试当天合理选择出行方式，科学规划出行路线，做到心中有数。

考试四天均为工作日，请提早出门。考试四天（6月7日、8日、9日、10日）均为工作日，且早间送考时段正值交通早高峰，市区部分区域、路段交通流量集中，可能出现车多缓行等情况，请广大考生提早在外，打好提前量。

主动让行送考车辆，考点周边禁止鸣笛。赶考集中时段，请社会车辆尽量避开考点门前及周边路段通行；遇有“蓝丝带”送考车辆，请主动让行。考试期间，车辆行经考点附近请服从交警部门“禁止鸣笛”等管控措施，为广大考生营造安全、畅通、文明的出行环境。

走红毯 穿越“龙门” 吃“状元饺” 贴“爱心贴” 母校为沈阳高考考生加油鼓劲

走红毯 穿越“龙门” 吃“状元饺” 贴“爱心贴” 母校为沈阳高考考生加油鼓劲

三年韶光，以学为友，不负青春芳华；学海无涯，以梦为马，临别慷慨高歌。今年沈阳共有3万余名考生参加考试，高考在即，考生的母校以不同的形式，为学子们加油鼓劲！

三年时光，师生共同度过的1000多个日日夜夜。即将迎来高考的日子里，考生们会如何安排？沈阳二中大多数高三学子自愿选择回到母校，像平常一样坐在熟悉的教室里备战高考，同时陪伴他们的还有二中的校领导和各学科老师们。

在学生们即将扬帆远航时，校长关凤艳为高三学子鼓励加油，她来到高三班级为学生们送上祝福，并将写有“高考必胜”字样的爱心型粘贴贴在学生的胸前，她又像母亲一般拥抱着班里的每一位学生，给孩子们温暖的动力。

关校长希望学生们以“润物细无声”的状态面对高考，把高考当作校内第六次“模考”，不必过度紧张。在高考的号角吹响之时，关校长希望考生要有报效祖国的远大志向，要有科学有效的方法和冷静平和的心态，要抛弃杂念、坚定信心。她对学生表达了殷切期望：“孩子，你是‘大气成就大器’的二中人！”

“愿你诠释‘爱国、进步、民主、科学’的青年精神；愿你成为做于细成于实、知行合一的实干



昨日，沈阳二中校长关凤艳为备考的考生加油鼓劲儿。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

家；愿你勇敢出发，争当‘国民表率、行业精英、社会栋梁、国之重器’。”

二中的高三教师将考前“全天候”待命，随时为高三学子答疑解惑。

走红毯 过成功门 “我们毕业啦！”

走红毯，穿越“龙门”，吃“状元饺”，喝“21届”可乐……6月5日，沈阳市第二十中学为高三学生举行隆重的毕业离校仪式。

沈阳市第二十中学校长田有利幽默而不失严谨地从“时间安排”“正确涂卡”“规范书写”“敢于舍弃”等多个方面，叮嘱即将参加高考的学生们，同时也为学生们进行考前解压。

语文组、数学组、英语组、物理组、化学组……高三的老师们站在舞台上鼓励高三学子们：“直面挑战，飒爽亮剑”。出征豪气满学园，同框追风正少年。分别在即，学生们纷纷与老师、同学合影。有的学生在校服上签名留念，有的要将各科老师合影做成手机屏保，大家更多的是感动与不舍。

每年，第二十中学都会为毕业班学生在高考前准备“状元饺”。坐在教室里，学生们大口吃着饺子。青春不落幕，时光不虚度。中午时分，部分老师和家长在教学楼前的红毯两侧拉着长长的红色横幅，学生们在班主任的带领下，逐一走上红毯，向红色“龙门”走去，师生们含泪拥抱道别。 辽沈晚报记者 王月宏